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Uwutwygnd thu  hwuduwdnnnyp Uwhiwgwh' Uwdhynu <nwlbhujwlp, wunwdubp'
Updbu Mwqupwup, Uhfluwh| Ywpwwbujwup b pwpunniqwp Enbbiun Grwypyuup:

Opwlywpg
dhwdwdwuwlyjw pwuwlgnipiniuubph wpnniupubiph b wwjdwbw

Yupbint npn2dwt dwuht

I £MSL-9CUMARL-20/TU-3  dwdywagpny  gqudwu  pupwgwlwpgh  quwhwinnn
hwuduwdnnnyp vwpwgwh Uwdhynt <nwllhujwup Upuwnp  hwjnwpwpbg  pwgdwd b
ntinkywgptg, np quh ujwgbigdwu 2nipg hpwyhpywsd dhwdwdwlwlw pwuwlgnipniutinh
Ybipguwdwdlbiinhu ng dp dwutwyhg unp quwjhtu wnwowny sh Ubpywjwgnt:

Guwhwwnnn hwbdtwdnnnyp npnakg’

44 1-hu, 5-pn, 6-pn, 7-pn, 13-pn, 21-pn, 23-pn, 24-pn L 25-pn swihwpwdhuubipp

hwjnwpwpb) sywjwgwd hwdwdwju «Funwubph dwuh» £< opbuph 37-pn hnndwdh 1-hu dwuh 1-

nn Ytnh:
<phdp  punnuubiing  €MSL-4<LUMNAR-20/TU-3  dwdlwagpny  gUwuzdwl  hwpgdwl

pupwgwlwpgh puwnpywd dwulwyhgubph' «npwy Chu» UMNC-h, «Eyndhpu» UMNLC-h, «<phnpn
Gpniwy»  UMC-h, «Lwhph @npnuwt» UI-h b «dbwup Phin» UNC-h Ynndhg ubplujwgywd
hpwdtbph  UUWU  I-h 10-pn Ybwh  wwhwlgubpny  Uwfuwwnbuywd  thwunwpnptinh
hwlwwwwnwutuwuniniup hpwybph wwhwusubpht (npwlwynpdwt wwwhnynwp ubpyujwgyby
E Jhwynndwuh hwunwnywd hwjinwpwpnigjwdp’ ninidwlph auny)

Guwhwwnnn hwudtwdnnnyp npnakg’

1. wnwowplb «Fnpwy Chu»  UMNC-hu 12-pn swihwpwdbh dwuny Yupl) wwjdwlwghp
134,000 (UtY hwpnip Gpbunwusnpu hwquip) << npwd wpdbpnd:

2. wnwownlby «Eyndhpu»  UMC-hu 14-pn, 16-nn, 22-nn b 26-pn swhwpwdhuubiph dwuny
Yupb| wwyjdwuwaghp 151,654 (UtY hwpjnip hhuntudbly hwaqup ybg hwpnip hhunignpu) <<€
npwd wpdbipny:

3. wnwownplby «<hnpn Spnwg» UMC-hu 2-pn, 4-pn, 19-pn b 20-pn swithwpwdhuubph dwuny
Yupt] wwjdwuwghp 925,500 (hup hwpynip puwthhug hwqwp hhtg hwpnp) <& npuwd
wndtipny:



4. wnwownyt «Lwhph Fnpnujwl»  UA-hu 10-pn L 11-pn swihwpwdhuubiph dwuny Yupby
wwjdwuwghp 193,000 (Ukl hwpnin huuniutiptip hwquip) <€ npwd wndtipny:

5. wnwowpnyti| «bwup Php» UNC-hu 8-pn b 9-pn swihwpwduh dwuny Yupl| wwydwuwghp
2,939,000 (Gpyni dhihnt hup hwpynip ptuntihup hwquip) << npuwd wndtipny:
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